

Errata k rigorózní práci „Korupce a úplatkářství z pohledu trestního práva“

- str. 30, řádek 3: má být uvedeno „1.000.000 Kč“ namísto „500.000 Kč“
(nebyla zohledněna novela provedená zákonem č. 333/2020 Sb.)